
 

 

Extracto general de resultados, de la valoración de los 
alumnos participantes en nuestro Programa de Educación 

Afectivo-Sexual en el Curso 2016-2017. 
 

 

 

 

  

Curso 2017-2018. Empezamos… 

¡con la EVALUACIÓN! 
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FICHA TÉ CNICA. 

MUESTRA 9.201 Alumnos 

SEXO 4.557 

Hombres 

4.644 

Mujeres 

EDAD 10-18 años 

CURSO De 5º de Primaria, hasta 

2º Bach. 

CENTROS 160 

RÉSULTADOS. 

MÉDIA: 

 

 
Desv. típ. 

1,28 

Varianza 
1,63 

9,23 
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MÉDIA: 

 

 
Desv. típ. 

1,38 

Varianza 
1,92 

 

MÉDIA: 

 

 
Desv. típ. 

1,42 

Varianza 
2,00 

  

8,76 

8,82 
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4. ¿Has podido participar y expresar tus opiniones? 

MÉDIA:

 

 

 

5. ¿El curso te ha servido para aprender cuestiones importantes 
sobre sexualidad humana? 

MÉDIA:

 

 
  

8,22 

8,44 
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6. ¿Has podido resolver o aclarar las dudas que tenías sobre 
sexualidad? 

MÉDIA:

 

 
 

7. ¿Consideras que el curso te ha servido para sentirte más cómodo 
de cara al futuro? 

MÉDIA:

 

 

 
  

8,12 

8,05 
 



 

INFORME DE EVALUACIÓN 
del curso 2016-2017 

 
Publicado en septiembre de 2017. 

www.amaltea.org 
 

6 
 

 
 

 
 

ANÉXO. Frecuencias y descriptivos. 
1. ¿Cómo valoras profesionalmente 
al sexólogo? 

 1. ¿Cómo valoras, este curso de 
Educación Afectivo-Sexual? 

 3. ¿Cómo valoras la metodología 
empleada? 

 N %   N %   N % 

0 46 0,50  0 49 0,53  0 42 0,46 

1 8 0,09  1 12 0,13  1 11 0,12 

2 11 0,12  2 11 0,12  2 16 0,17 

3 12 0,13  3 23 0,25  3 19 0,21 

4 24 0,26  4 28 0,30  4 27 0,29 

5 59 0,64  5 101 1,10  5 116 1,26 

6 142 1,54  6 220 2,39  6 273 2,97 

7 350 3,80  7 637 6,92  7 706 7,67 

8 927 10,07  8 2070 22,50  8 1743 18,94 

9 2454 26,67  9 2927 31,81  9 2652 28,82 

10 5168 56,17  10 3123 33,94  10 3596 39,08 

Total 9201 100  Total 9201 100  Total 9201 100 

Media 9,23  Media 8,76  Media 8,82 

D. típ. 1,28 Varianza 1,63  D. típ. 1,38 Varianza 1,92  D. típ. 1,42 Varianza 2,00 

 

4. ¿Has podido participar y expresar tus 
opiniones? 

 5. ¿Te ha servido para 
aprender cuestiones 
importantes? 

 6. ¿Has podido 
resolver o aclarar 
tus dudas? 

 7. ¿te ha servido 
para sentirte más 
cómodo? 

 N %   N %  N %  N % 

1. Nunca 179 1,95  1. Nada 100 1,09  269 2,92  282 3,06 

2. Pocas veces 526 5,72  2. Algo 403 4,38  577 6,27  511 5,55 

3. En algunas ocasiones 1536 16,69  3. Un poco 830 9,02  1102 11,98  1346 14,63 

4. Bastantes veces 2804 30,47  4. Bastante 3892 42,30  3630 39,45  3599 39,12 

 5. Siempre 4156 45,17  5. Mucho 3976 43,21  3623 39,38  3463 37,64 

Media 8,22  Media 8,44  8,12  8,05 

Desv. típ. 2,01  Desv. típ. 1,73  2,02  2,02 

Varianza 4,04  Varianza 2,99  4,10  4,08 

 

Muchas gracias a los alumnos y a los tutores de los centros implicados, por su 

apoyo y total colaboración en la evaluación de este programa. 

Septiembre de 2017. 


